



Муз. обозренич. —
2004. — № 11
14090. —
с. 21

Евгений БРАХМАН

II премия на Международном конкурсе пианистов в Глазго

В конкурсе участвовали 37 пианистов. В жюри работали Джон Уэддис (председатель, Великобритания), Дмитрий Алексеев (Россия), Эдвард Харпер, Ронан О'Хора, Хэмиш Милн (Великобритания), Кристина Ортиц (Бразилия), Сесиль Уссе (Франция), Артур Пизарро (Португалия), Валери Трион (Канада). В финале участники выступали в сопровождении Национального Филармонического оркестра Шотландии. Дирижировал художественный руководитель и главный дирижер оркестра Александр Лазарев.

NB: В 1998 I премию на конкурсе в Глазго завоевал воспитанник проф. Л. Наумова Александр Кобрин.

Е. Брахман род. 1981. Окончил Нижегородскую консерваторию (класс проф. В. Старынина), аспирантуру Московской консерватории (класс проф. Л. Наумова). Лауреат первых премий международных конкурсов в Париже (1996), им. Д. Чини в Милане (1999), II премии международного конкурса камерной музыки «Trio di Trieste» (Италия, 2003, в ансамбле со скрипачом Д. Гришиным). Выступал на музыкальных фестивалях в Рок д'Антероне (Франция), «Музыкальные недели в Стрезе», на Международном фестивале искусств им. А.Д. Сахарова в Нижнем Новгороде, участвовал в фестивальном проекте Марты Аргерих в Лугано. В рамках серии «Марта Аргерих представляет» на фирме EMI выпущен компакт-диск Е. Брахмана (2002), удостоенный премии «Diapason d'Or». В 2003 вышел второй CD с «живой» записью концерта в Лугано («EMI»).

IV премию получил **Дмитрий Каприн** (выпускник Московской консерватории в классе проф. Э. Вирсаладзе, преп. кафедры камерного ансамбля Московской консерватории).